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О ШКОЛИ 

 

Основна Школа са домом ученика „СтефанијаМихајловић“  налази се у Брзој Паланци  , у 

улици Првомајска 1 

Назив Школе је : Основна школа са домом ученика „Стефанија Михајловић“. 

Скраћени назив Школе је : ОШ са домом ученика „Стефанија Михајловић“. 

Седиште Школе је у Брзој Паланци, Улица Првомајска , број 1. 

 

Школа је основана актом СО Кладово, број 02-15451/1-65, од 30.12.1965.године и 

уписана у судски регистар код Трговинског суда  у Зајечару,као Школа са домомом 

ученика, решењем број фи- 24/2018, од 20.06.2018.године, регистрациони лист број 5-72 

Решењем Министрства просвете, науке и технолошког развоја 022-05-3/2012-07 од 

08.02.2017. године утврђено је да су испуњени услови у погледу простора, опреме и 

наставних средстава, наставника и програма васпитања и образовања и васпитања и 

обезбеђење смештаја ученика (школа са домомом) и да се школи код назива додају речи 

„са домомом ученика“. 

 

 Школа се састоји од матичне школе и издвојених одељења Школе. 

Матична школа налази се налази у седишту Школе. 



У саставу Школе су издвојена одељења : 

 1) Купузиште,                        5) Велесница            9 )Килома 

 2) Грабовица,                         6) Алун 

 3) Велика Каменица             7) Река 

4) Љубичевац.                        8) Велики Бељан 

 

Одељења у Љубичевцу ,Велесници, Реки,  и  Купузишту  не раде, затворена су ,зато 

што нема деце. 

На десној обали Дунава, на путу Неготин – Кладово, као међашња капија на прелазу из 

Крајине у Кључ, налази се варошица Брза Паланка. Редовна школа у Брзој Паланци 

почиње са радом почетком календарске 1847. године када је на предлог попeчитеља 

просвете Указом кнеза Алексндра Карађорђевића отворена Мушка основна школа а нешто 

касније, 1850. године и женска основна школа. Од 1870. године Брза Паланка добија нову 

школску зграду. После Првог светског рата постојала је само четворогодишња основна 

школа која је имала три одељења. Одељења су била мешовита, а настава се одвијала 

дворазредно у Брзој Паланци и четвороразредно у Реци. Томе треба додати и рад са 

припремним разредом у коме су деца са влашким матерњим језиком у једној школској 

години учила српски, па се тек после уписивала у први разред. Почетком 1929. основана је 

Женска занатска школа која је временом прерасла Прогимназију. Школске 1950/1951. 

године прелази се на обавезно основно школовање у осмогодишњем трајању. Школа од 

школске 1958/1959. године носи назив ОШ ” Стефанија Михајловић ”. Од 1966. године 

Основној школи у Брзој Паланци, одлуком СО Кладово припојена је и Основна школа из 

Грабовице са четворо разредним одељењима у Веслесници, Љубичевцу, Великој 

Каменици и Киломи. 

Сама Брза Паланка је позната по томе што је Вук Стефановић Караџић био судија у 

општинском суду у Брзој Паланци и што је у Брзој Паланци направљен први српски брод  

на Дунаву. Следеће године, 2017. године Школа слави 170. годишњицу свог постојања. 

Област коју школа са матичном и 9 подручних школа обухвата, покрива у просторном 

погледу трећину општине Кладово. Простор је брдско-равничарски, на десној страни реке 

Дунав а на другој страни Дунава се граничи са Румунијом. Насеље Брза Паланка се налази 

непосредно уз Дунав) и планине Мироч, са изванредним ресурсима еколошки очуваних 

раритета флоре и фауне  

Подручје које покрива школа обухвата насеља Брзу Паланку, где је матична школа са 

ученицима од припремног до осмог разреда и Интернат за ученике из брдско планиског 

подручја, и издвојена одељења до четвртог разреда у селима Купузиште, Грабовица, 

Велика Каменица, Велесница, Љубичевац, и засеоцима брдско планинског подручја Алун, 

Река, Велики Бељан Килома.  

Подручје обухвата сама школа је погранична област са Румунијом које карактерише 

рурално становништво, двојезична средина, овде је матерњи језик влашки, многи ученици 



долазе из бракове чије су мајке румунке. Социјално економски и образовни стандард 

становника је веома низак. 

 Ученици виших разреда из равничарских издвојених одељења ( Купузиште, Грабовица, 

Велика Каменица, Љубичевац и Велесница) се превозе до матичне школе школским 

аутобусом. Друга група ученика виших разреда из брдско-планинских делова (засеоци 

Река, Алун, Велики Бељан и Килома) због своје удаљености и недоступности (засеоци су 

удаљени од 7-16 км од матичне школе) и непостојања асфалтираних прилазних путева,  у 

тим срединама добијају образовање само у првом циклусу,  док за други циклус 

образовања и васпитања живе у Интернату матичне школе јер само на тај начин могу да 

похаћају више разреде. Куће у селима брдско-планинског подручја су одвојене једна од 

друге 2 и више км, деца у тим срединама живе изоловано од света и једини социјални 

контакт ван породице имају у издвојеном одељењу у свом селу у нижим разредима до ког 

долазе пешачећи неколико километара сваког дана. За ту децу из брдско-планинског 

предела је и организован интернатски смештај у матичној школи. 

Други циклус основног образовања и васпитања ученици из брдско-планинског подручја, 

засеока Алун, Велики Бељан и Килома настављају боравећи у Интернату школе радним 

данима. Генерације ученика из ових брдско-планинских засеока је захваљујући Интернату 

школе добила образовање у вишим разредима. Такође у Интернату имамо ученике који су 

на списку Центра за социјани рад из Кладова, а послати су из других средина (Кладово и 

општина Мајданпек) јер у њиховој ранијој средини није било социјалних могућности да 

наставе други циклус образовања и васпитања.  

Сама намена Интерната је била до сада да се образовање у вишим разредима омогући 

ученицима који због социјално-економског статуса, изолованости, неприступачности и 

удаљености од матичне школе од њихових засеока где живе у условима на ивици 

егзистенције и сиромаштва, без елементарних услова за живот, да заврше основну школу, 

и самим тим нађу себи посао у складу са тим нивоом свог образовања. Сва деца у 

интернату долазе из сиромашних породица и породица са веома ниским образовним 

нивоом. Да није Интерната школе, ови ученици не би могли да наставе други циклус 

образовања и васпитања. 

Из тих разлога неопходност Основне школе са Домом је нужна јер је то једини начин да се 

овим ученицима обезбеди образовање у вишим разредима и да се укључе у савремене 

цивилизацијске процесе. Без Дома у ком би боравили били би остављени без образовања у 

вишим разредима. Тако да је  због укључености ове деце која живе у изолованим 

срединама од највећег значаја за њихову будућност.  

Услуге имтернатског смештаја ове школске године користи 10-оро  ученика. 

Тренутно ДОБРЕ СТРАНЕ ШКОЛЕ 

- Кабинетска настава; 

- Традиција и добра локација школе;  



- Отвореност за сарадњу; 

- Редовна сарадња са културним и здравственим организацијама; 

- Спремност наставника на стручно усавршавање, примена  знања и вештина  стечених на  

семинарима  као и позитивних искустава у    

   раду  уз  помоћ  савремене  наставне  технологије;   

 - Стручна заступљеност наставе ; 

- Добри просторни услови школе ( школски објекти); 

- Поправљен кров школе и окречене поједине учионице ,санирани плафони у ходницима; 

уређен одређен број санитарних просторија; 

- Организован превоз деце из околних села и засеока; 

- Обухваћеност све деце вапитно-образовним и образовно- васпитним радом на целој 

територији која    је у ингеренцији школа а која  обухвата са матичним местом  

и 9 села/засеока; 

- Спремност школе да реагује на проблеме и да их решава; 

 

НЕДОСТАЦИ НА НИВОУ ШКОЛЕ 

 

-  Активнија промоција школе кроз пројекте; 

-  Већи  и разноликији избор ваннаставних актвиности  (секција) за све узрасте ученика у   

    складу са интересовањима ученика;  

-  Ормарићи за ученика за остављање ствари;  

-  Еколошка култура на ниском нивоу ( у  школском простору и  дворишту школе);  

-  Проблематика  крова школе,  капије и ограде дворишта школе; 

 

ПРИОРИТЕТИ  РАЗВОЈА УСТАНОВЕ 

 

-  Побољшање промоције школе;  

-  Поправка  ограде и постављање капије капије школе као и реновирање ентеријера 

спаваона у дому  школе;  

-  Едукација наставног кадра о раду са ученицима са тешкоћама у развоју;  

-  Подизање нивоа школе кроз боља постигнућа ученика; 

  

ШКОЛСКИ ПРОСТОР 

  Матична школа у Брзој Паланци, која је удаљена 25 кm од најближег града 

Кладова, има 4 кабинета (за биологију, хемију, физику и информатику), 8 специјалних 

учионица, фискултурну салу са пратећим просторијама,  2 свлачионице са тушевима, 

библиотеку у оквиру које је читаоница, радионицу за ТО и радионицу за одржавање 

зграде, 4 канцеларија стручних служби, просторију ђачке задруге, зборницу, 

вишенаменски хол, школску кухињу са трпезаријом и две спаваоне за ученике у Дому 

школе. У дворишту школе су два спортска терена, парк, 2 летње учионице и дечје 

игралиште. У матичној школи ради и одељење Музичке школе из Кладова. Ова издвојена 

одељења окупљају децу са територије коју школа покрива. У матичној школи ради Дом за 

ученике из брдско-планинских засеока у коме су смештени ученици који похађају више 

разреда из тих засеока. 



  Осам издвојених одељења са комбиновним одељењима нижих разреда су у 4 

села поред пута Неготин-Кладово (Купузиште, Грабовица, Велесница и Велика Каменица) 

и у 3 засеока у брдско-планинском делу (Алун,  Килома и Велики Бељан).  

 

 

Површина корисног школског простора је 1.664,64m2, а то по једном ученику   износи 

17,2m2.  

Све просторије које се користе за извођење наставе као и ходници и  канцеларије су 

функционални и одговарају прописаним нормативима. 

 

место 

удаљеност од 

матичне 

школе/km 

 

просторије 

Купузиште 7 2 учионице,зборница,помоћна просторија,спортски терен 

Грабовица 3,8 6 учионица,зборница,помоћне просторије,спортски терен 

Велика Каменица 9,5 3 учионице, зборница, помоћне просторије 

Велесница 

 

10 3 учионице, зборница, помоћне просторије 

Алун 10 2 учионице, помоћне просторије 

Велики Бељан 21 1 учионица, помоћне просторије 

Килома 13,3 2 учионице, помоћне просторије 

МАТИЧНА ШКОЛА 

ПРОСТОРИЈЕ БРОЈ ВЕЛИЧИНА   

Специјализоване учионице 8 704,30 m2 

Лабораторија са кабинетима  за биологију, хемију, физику, и информатику 4 259,12 m2 

Фискултурна сала са пратећим просторијама                     1 529,18 m2 

Библиотека                                                                                   1 70,40 m2 

Радионица за ТО, радионица за одржавање зграде                                      2 101,64 m2 

Канцеларије стручних служби, зборница                             7 126,08 m2 

Улаз-ветробран са ходницима-комуникације                      1 476,63 m2 

Вишенаменски хол                                                                    1 263,28 m2 

Школска кухиња                                                                        1 370,00 m2 

Остале просторије   (2 спаваоне са радним простором за ученике из Дома)                                                                    5 243,00 m2 

УКУПНО 31 3.144.60 m2 

 Спортски терени 2 20x40,14x28 m2 

Школско двориште   



Дом школе 

  У Дому школе постоје две спаваоне за ученике и ученице који су корисници 

дома школе. Спаваоне за кориснике Дома су на спрату школе, две собе површине 2х 54,16 

м2 са бројем кревета који задовољавају тренутни број корисника (2 х 6 кревета) али и са 

могућношћу да  буде и већи број кревета зависно од броја корисника који се сваке 

школске године мења. Собе су без купатила, али са лавабоом у самој соби а своје 

хигијенске потреба ( купања, прања ногу идр.) корисници интерната задовољавају у 

свлачионицама где су туш кабине за девојчице и дечаке. Собе испуњавају норматив за 

собе без купатила јер је површина по кориснику већа од 2 м². Сваки корисник има свој 

ормар, где одлаже своје ствари и велики ормар где одлаже свој школски материјал. 

Прозори се протежу  у оквиру једног целог зида соба који се отварају око хоризонталне 

осовине тако да је проветравање идеално због броја прозора који постоје у соби. Прозори 

соба имају могућност замрачивања платненим ролетнама које се спуштају и дижу. Собе 

имају лустере (6 лустера) које обезбеђују заједничко квалитетно осветљење и свака соба је 

означена бројем. 

             

                          Исхрана корисника регулисана у склопу објекта у кухињско-трпезаријском 

блоку (337,56 м2) опремљеном за пријем и припрему и подгревање хране. За ученике 

кориснике се кува ручак, спрема вечера и доручак а такође ученици корисници добијају и 

ужину као и остали ученици у школи. Кухиња је модерна са свим потребним средствима 

за припрему, одлагање  и чување хране.  

                                      

У дому ученика ове школске године имамо 10  корисника, (деца из брдско-планинских 

села)  4 девојчице и  6 дечака 



Обезбеђење објекта: 

Школски објект је обезбеђен видео камерама по холу, ходницима, споља на улазу школе и 

дворишту школе тако да и школа има спољашњи и унутрашњи видео надзор. Школа има и 

заједнички разглас који је у свим просторијама објекта школе, који тренутно није у 

функцији. 

Побољшање материјално техничких ресурса у Школи ће и ове године бити приоритет  

како наш, тако и локалне самоуправе . У складу са својим могућностима радимо на 

одржавању хигијене и трудимо се да упркос процурењима у неким деловима школе 

(ходник школе), безбедност деце не буде угрожена. Лоши временски услови, обимне 

кише у два наврата су прошле школске године пореметиле рад и угрозиле безбедност 

деце. На позив директора председник општине је са својим сарадницима обишо школу и 

на састанцима скупштине општине је одлучено да локална самоуправа одвоји у складу са 

својим могућностима 8.000 000 , 00 динара ( са ПДВ-ом ) , за санацију и реконструкцију 

крова на згради матичне школе. За извођача радова изабрана је Д.О.О. „ Ђердап услуге „ 

из Кладова и са радовима се кренуло 15.11.2021. године. Радови су трајали дужи 

временски период , јер временски услови нису дозволили да се ради свакодневно, па се 

са радовима завршило током јуна месеца.Замењена је стара лимарија , замењене су  

поломљене и иструлеле дрвене греде и  замењени су поломљени црепови. Планирано је 

пројектом и да се замене иструлеле и пропале гипсане плоче по плафонима и да се 

окрече плафони, али по наговештају извођача радова за то су накнадно обезбеђене паре. 

Радови одрађени на санацији крова су дали делимичне резултате, али проблем 

прокишњавања крова још увек није у потпуности решен. Извесна процурења и даље 

постоје. 

Током августа  настављено је са сређивањем школских дворишта и објеката-просторија у 

којима ће се одвијати наставни процес и друге образовно-васпитне активности. 

Пошто је у току маја месеца одрађена реконструкција крова, у току августа су рађени 

радови на уређењу саме зграде матичне школе.Одрађени су радови на текућем одржавању 

санитарних просторија , као и учионица.Одрађени су следећи радови : рушење спуштеног 

плафона од гипскартонских плоча са дрвеном конструкцијом и замена новим, глетовање и 

кречење истих дуж свих ходника у згради матичне школе ; бојење свих зидова и плафона 

ходника и тоалета ; замена санитарија у два тоалета ; замена  врата на тоалетима , као и 

фарбање старих врата која су у добром стању. У припреми су и радови за замену 

громобранских антена.   

                          У зависности од средстава које школа има и евентуалног прилива додатних 

средстава из Буџета општине током године наставиће се са сређивањем  објеката .  
 
 

 УПРАВА И АДМИНИСТРАЦИЈА ШКОЛЕ 

УПРАВА ШКОЛЕ 

Сузана Станојевић, директор школе 

АДМИНИСТРАЦИЈА 



Нада Казимировић, секретар школе 

Предраг Шћопуловић, рачуновођа школе 

СТРУЧНА СЛУЖБА 

Драгана Митровић, психолог 

 

ТАВЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД   РАДНИХ МЕСТА, БРОЈА ИЗВРШИЛАЦА 

КАО И ПОТРЕБНИХ ПОСЕБНИХ УСЛОВА ЗА ЗАСНИВЉАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА 

Школска 2022/2023. година 

 

Ред. 

број 

 

Назив радног места 

Услови за обављање послова 

 

Школска спрема 

  
лицен Број 

извр. 

1. руководећа радна места 
1. Директор  VII 8 год. да 1 

2. радна места у образовању и васпитању – наставно особље 
I РАДНА МЕСТА ПРЕДМЕТНЕ НАСТАВЕ 

 1. наставник Српског језика  " VII   да 94,44 % 

 2. наставник Енглеског  језика  

са одељенским старешинством 

" VII   да 84,44 % 

 3. наставник Француског  језика " VII   да 44,44 % 

 4. наставник Математике " VII   не 88,88 % 

 5. наставник Физике са одељенским 

старешинством 

" VII   не 30 % 

 6. наставник Хемије " VII   да 20 % 

 7. наставник Биологије " VII   да 40  % 

 8. наставник Историје " VII   да 35 % 

 9. наставник Географије  " VII   не 35 % 

10. Наставник Технике и технологије " VII  да 40% 

11. наставник Музичке културе са 

одељенским старешинством 

" VI  да 25 % 

12. наставник Ликовне културе " VII   да 25 % 

13. наставник Информатике  

и рачунарства 

" VII   да 20 % 

14. наставник Физичког  

и здравственог васпитања  

са одељенским старешинством 

" VII  не 15% 

15. наставник физичког  

и здравственог васпитања  

" VI   да 45%  

16. Наставник слободних наставних 

активности 

Уметност 

 VI  не 5% 

 

 

17. Медијска писменост " VII  да 10% 

18. наставник Верске наставе " VII   не 25% 

19. Предузетништво " VII  да 5% 

 

II РАДНА МЕСТА РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

1. Васпитач ППГ  VII   1 

2. наставник разредне наставе  

 

VII  да 1 

3. наставник разредне наставе 

комбиновано одењење 2 разреда   

 VII  да 4 

4. наставника разредне наставе 

комбиновано одењење 3 разреда   

 VII  да 2 



5. Васпитач у дому ученика  VI , VII  да 2 

6. Обогаћен једносменски рад  VII   2 

 

III СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

1. Психолог " VII  да 100% 

2. Библиотекар " VII  да 50% 

 

3. правни, кадровски и административни послови 
1. Секретар школе  Правни факултет VII   да 50% 

 

4. 

 

финансијски и рачунов. 

     

2. Шеф рачуноводства Висока VII  да 50% 

 

5. послови инвестиционог и техничког одржавања, безбедности и заштите, 
1. Домар-Мајстор КВ III   1,42 

 Лице за безбедности и заштите,     / 

 

6. послови услужних делатности, 
1. Сервирка  II   21 % 

2. Помоћни радник  I    

3. Чистачица  I   9,02 

 

7. остали послови подршке-кувар. 
1. Кувар 

 
IV   7 % 

 



РЕДНИ 

БРОЈ 

МАТИЧНА 

ШКОЛА 

ИЗДВОЈЕНО 

ОДЕЉЕЊЕ  

ГРУПА 

ПОСЛОВА 

РАДНО МЕСТО СТЕПЕН 

СТРУЧНЕ 

СПРЕМЕ 

 

БРОЈ 

ИЗВРШИЛАЦА 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

1. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 ДИРЕКТОР ДИРЕКТОР 

 

ВИИ 100% СТАНОЈЕВИЋ СУЗАНА 

2. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 СТРУЧНИ 

САРАДНИК 

ПСИХОЛОГ ВИИ 100% МИТРОВИЋ ДРАГАН 

3. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 СТРУЧНИ 

САРАДНИК 

БИБЛИОТЕКАР ВИИ 44,44% 

5,56% 

ЂЕКИЋ ЈЕЛЕНА 

БРОЗБИЋ МИЛКА 

4. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Српског 

језика и књижевности 

ВИИ 94,44% БРОЗБИЋ МИЛКА 

5. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Енглеског  

језика са одељенским 

старешинством 

Медијска писменост 

Обогаћени 

једносменски рад 

ВИИ 84,44% 

 

10 % 

10% 

ТРАИЛОВИЋ САНДРА 

6. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Француског  

језика 

ВИИ 44,44% МАРКОВИЋ АЛЕКСАНДРА 

7. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Математике ВИИ 44,44% 

44,44% 

МАРКОВИЋ НИКОЛА 

БОСНИЋ МИЛИЈАНА 

8.. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Физике са 

одељенским 

старешинством 

ВИ 30% МАРКОВИЋ НИКОЛА 

9. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Хемије ВИИ 20% СТАНОЈЕВИЋ СУЗАНА - МИРУЈЕ 

СТАМЕНКОВИЋ ИРЕНА 

10. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Биологије ВИИ 40% КРСТИЋ-СТРИНУЛОВИЋ АНА 
 

11. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Историје ВИИ 35% СТОЈАНОВИЋ МИЛАН 

12. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Географије  ВИИ 35% БУЋКОВИЋ ДРАГАН – МИРУЈЕ 
ПАНТЕЛИЋ ЈЕЛЕНА 
(породиљско) 
БОСНИЋ МИЛИЈАНА 

13. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Технике и 

технологије 

ВИИ 30% МАРТИНОВИЋ ЗОРАН 

14. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Музичке 

културе са 

одељенским 

старешинством 

СНА-Уметност 

ВИ 25% 

 

5% 

МЛАДЕНОВИЋ ОЛИВЕРА 

15. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Ликовне 
културе  

ВИИ 25% БЛАГОЈЕВИЋ ЉУБИША 

16. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник 
Информатике и 
рачунарства 
 
наставник Технике и 
технологије 
 
СНА-Предузетништво 

ВИИ 20% 

10% 

5% 

ШЕЈЊАНОВИЋ АЛЕКСАНДАР 

17 БРЗА 

ПАЛАНКА 

  наставник Физичког  и 

здравствено 

ВИ 45% ТУРАНОВИЋ НЕНАД 



васпитања  

 18.. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Физичког  и 
здравствено 
васпитања  са 
одељенским 
старешинством 
 
Обогаћени 
једносменски рад  

ВИИ 15% 
 
 
 
 
 
40% 

МЛАДЕНОВИЋ МИРЈАНА 

19. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Верске 

наставе 

ВИИ 25% ЂУРИЋ НЕМАЊА 

20. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК наставник Грађанског 

васпитања  

ВИИ 
 

ТРАИЛОВИЋ САНДРА 

21. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК Наставник разредне 

наставе у 

комбинованом 

одељењу од два 

разреда 

ВИИ 100% НИКОЛИЋ МАРИЈАНА 

22. БРЗА 

ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК Наставник разредне 

наставе- комбиновано 

одељењe од два разр. 

ВИИ 100% МИЛОСАВЉЕВИЋ ДАЛИБОРКА 

24. 
 
 

 ВЕЛИКА 
КАМЕНИЦА 

НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе-комбинованo 
oдељењe од три 
разреда 

ВИИ 100% ЦАКИЋ ДЕЈАН 
 
  

25. 
 
 

 ГРАБОВИЦА НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе у 
комбинованом 
одељењу од два 
разреда 

ВИИ 100% ПЕТРОВИЋ ЈАСМИНА 

26. 
 
 

 ВЕЛИКИ 
БЕЉАН 

НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе у 
комбинованом 
одељењу од 3 разреда 

ВИИ 100% МИСТРИЂЕЛОВИЋ ДРАГАНА 

27. 
 
 

 АЛУН НАСТАВНИК 
 
 

Наставник разредне 
наставе   

ВИИ 100% ИЛИЋ ЈЕЛЕНА 

28. 
 

 

 КИЛОМА 
 
 

НАСТАВНИК Наставник разредне 
наставе  у 
комбинованом 
одељењу од 2 разреда 

ВИИ 100% ПАНИЋ МАРИЈА 

29. 
 
 

 ВЕЛЕСНИЦА НАСТАВНИК НАСТАВНИК 
РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 

ВИИ 100% ГРОЗДАНОВИЋ ГОРИЦА-
МИРУЈЕ 

30. 
 

 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК ВАСПИТАЧ У ДОМУ 
УЧЕНИКА 

ВИИ 100% БАБИЋ МИРЈАНА 

31. БРЗА 
ПАЛАНКА 

 НАСТАВНИК ВАСПИТАЧ У ДОМУ 
УЧЕНИКА 

ВИ 100% ПАВЛОВИЋ МОМЧИЛО 

32. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  СЕКРЕТАР ВИИ 50% КАЗИМИРОВИЋ НАДА 

33. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ШЕФ 
РАЧУНОВОДСТВА 

ВИИ 50% ШЋОПУЛОВИЋ ПРЕДРАГ 

34. 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ДОМАР  III 100% ЈАНКОВИЋ МАЛИША 
  

35. 
 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 22% КРЧМАРЕВИЋ СЛАЂАНА 

36. 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  СЕРВИРКА 
 

II 21% ЧУМПУЈЕРОВИЋ СТОЈАНКА 
 

37. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА 
 

I 100% ПИТАРЕВИЋ ВИОЛЕТА 

38, БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 72 % ЧУМПУЈЕРОВИЋ СТОЈАНКА 
 

39. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 50% ШЋОПУЛОВИЋ ПРЕДРАГ 
 

40. 
 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 100% ГРЕКУЛОВИЋ БИСЕРКА 

41. 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 100% МИКУЛОВИЋ СТЕВАНКА  
 



 

На основу чл. 100. и 119. став 1. тачка 1) Закона о основама система образовања и 

васпитања (Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС“, 

број 88/2017, 27/2018 и др. закон,  10/2019, 27/2018 – др. закон , 6/2020 и 129/2021) 

Школски одбор Основне школе са домом ученика „Стефанија Михајловић“ у Брзој 

Паланци на седници одржаној 11.05. 2022. године усаглашен  је Статут са новим законом. 

 

ОРГАНИ ШКОЛЕ 

1. Школски одбор 

       2. Савет родитеља 

3. Директор 

6. Секретар  

7. Стручни органи 

8. Педагошки колегијум 

9. Одељењски старешина 
 

У ШКОЛИ ДЕЛУЈУ СЛЕДЕЋИ СТРУЧНИ ОРГАНИ  

 1) Наставничко веће 

 2) Одељењско веће 

 3) Стручно веће за разредну наставу 

 4) Стручно веће за језике 

 5) Стручно веће друштвених предмета 

 6) Стручно веће природних предмета 

 7) Стручно веће вештина 

 8)Стручни актив за развојно планирање 

 9) Стручни актив за развој Школског програма 

10) Тим за инклузивно образовање 

11) Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

12) Тим за самовредновање квалитета рада Школе 

13) Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе 

14) Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва   

42. БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 100% БЕЛЧИЋ ЛИДИЈА 

43 
 

БРЗА 
ПАЛАНКА 

  ЧИСТАЧИЦА I 
 
 

100% ПЕЈКИЋ    АЛЕКСАНДРА  
  

44. 

 
БРЗА 
ПАЛАНКА 

  КУВАР IV 7% ЧУМПУЈЕРОВИЋ СТОЈАНКА 
 

45. 

 

 

 ВЕЛИКА 
КАМЕНИЦА 

 ЧИСТАЧИЦА I 50% ГАЈИЋ МИРОСЛАВ 

46. 

 

 

 КИЛОМА  ЧИСТАЧИЦА I 50% ПEРИЋ ТОМАНИЈА 

47. 

 

 

 ГРАБОВИЦА  ЧИСТАЧИЦА 

ДОМАР 

I 

III 

8% 

42 % 

ПЕТРОВИЋ ЉУБИША 

48. 

 

 

 АЛУН  ЧИСТАЧИЦА I 50% МИЛОЈКОВИЋ УРОШ  

49. 

 

 ВЕЛИКИ 

БЕЉАН 

 ЧИСТАЧИЦА I 100% ЛУКЈАНОВИЋ ДРАГАН 



15) Тим за професионални развој,орјентацију 

16) Педагошко веће 
 

УЧЕНИЦИ И РОДИТЕЉИ УЧЕНИКА 

1. Права, обавезе и одговорности ученика 

1) Права ученика 

Одељењска заједница 

Ученички парламент 

2) Оцењивање и напредовање ученика 

Оцењивање 

Испити ученика 

Брже напредовање ученика 

3) Обавезе ученика 

4) Одговорности ученика и њихових родитеља 

Дисциплинска одговорност ученика 

Материјална одговорност ученика 

Одговорност родитеља ученика 

2. Похваљивање и награђивање ученика 

3. Остваривање и заштита права ученика 

 

У школи активно делују и Савет родитеља, Ученички парламент као и Вршњачки 

тим. 

ОПШТИ АКТИ ШКОЛЕ 

УСАГЛАШАВАЊЕ СА ЗАКОНОМ И СТРАТУТОМ -2017-2018 

РЕДН

И 

БРОЈ     

НАЗИВ 

 

 

 

 
 

Закона о основама система образовања и васпитања  

 СТАТУТ 

 

1 ПОСЛОВНИК О РАДУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

2 П О С Л О В Н И К   О   Р А Д У   САВЕТА РОДИТЕЉА 

3 ПОСЛОВНИК 

О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

4 ПОСЛОВНИК  О РАДУ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 

5 ПРАВИЛНИК О МЕРАМА, НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ЗАШТИТЕ И БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА ЗА ВРЕМЕ 

БОРАВКА У ШКОЛИ И СВИХ АКТИВНОСТИ КОЈЕ ОРГАНИЗУЈЕ ШКОЛА 

 

6 

П Р А В И Л Н И К  О УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ РАДА ШКОЛЕ 

 

7 

 

П Р А В И Л А   П О Н А Ш А Њ А    

У   Ш К О Л И 

 
 

8 

ПРАВИЛНИК 
О ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКОЈ ОДГОВОРНОСТИ УЧЕНИКА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

 
 

9 

ПРАВИЛНИК 
О ДИСЦИПЛИНСКОЈ И МАТЕРИЈАЛНОЈ ОДГОВОРНОСТИ ЗАПОСЛЕНИХ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ 

 

10 

ПРАВИЛНИК 

О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА 



 

11. ПРАВИЛА ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

 

12. 

 

 ПРАВИЛНИК О НАБАВКАМА  

МОД
ЕЛ 

Модел колективног уговора код послодавца/правилника о раду, 

 

 

 ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ О ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА 

УЧЕНИКА, ЗАШТИТИ И БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА И ЗАПОСЛЕНИХ И 

МЕРАМА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ ПОВРЕДА ЗАБРАНА 

----------------------------------------------------------------------------------------------------           

ОБАВЕШТАВАЊЕ УЧЕНИКА, РОДИТЕЉА  

УЧЕНИКА, ЗАПОСЛЕНИХ И ДРУГИХ ЛИЦА 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

БИБЛИОТЕКА 

Библиотека је једниствен простор наше школе који се налази на спрату и која поседује 

3851 књигу, рачунар, штампач, разглас. Представља омиљени кутак за многе ученике и 

наставнике. 

Радно време Библиотеке је понедељком и четвртком од 8 до 14 часова, а послове 

библиотекара обавља учетељица Јелена Ђекић и допуњује норму наставница српског 

језика Милка Брозбић. У библиотеци се по потреби одвијају поједини часови ,угледни и 

огледни као и разне друге ученичке активности. 

 
  

                                           
 

 

 

 

 

 

НАШЕ СЕКЦИЈЕ 

 

У нашој школи ученици учествују у раду следећих секција: Библиотечка секција,разне 

спортске секције: одбојкашка секција, фудбал,кошаркашка секција ...                                          

Рад секција се најбоље уочава приликом организовања приредби поводом дана школе, 

новогодишња приредба,Прослава Светог Саве. 

 
 



                              
 

 

 

                     

 
 

 

  

                                                                                         ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ  

 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 

  01.09.2022. Подела бесплатних уџбеника –Представник локалне самоуправе,заменик 

председника општине Кладово,посетио је нашу школу и свим ученицима првог разреда 

уручио је бесплатне уџбенике уз честитке за успешан почетак нове школске године. 

 

              
 



           
26.09.2022. Европски дан језика. На позив Друштва школских библиотекара Србије и 

Друштва за стране језике и књижевности Србија у школи је обележен Европски дан 

језика. Организована је радионица за ученике нижих разреда на тему: „Добар дан на 12 

језика“. Ученици су активно учествовали и продукт њиховог рада је заједнички пано.  

              

     

 



28.09.2022. Ученици нижих разреда обележили су Недељу школског спорта. У 

фискултурној сали организовано је такмичење у трчању,полигону препрека,ходу на 

рукама(тзв.вожња колица).  

     

     
                                                    

 
 

ОКТОБАР 

 

 

03.10.2022. Први дан Дечје недеље под слоганом „Шта детету треба да расте до неба“ 

обележен је спортским активностима. 

             
 



          
 

04.10.2022.Обележен је други дан Дечје недеље. Двориште наше школе красе најлепши 

цртежи урађени кредама. 

 
 

              



       
 

 

Нашу школу посетио је заменик председника општине Кладово коме су деца приредила 

кратак културно-уметнички програм у школској библиотеци. 

 

    
 

05.10.2022.Трећег дана Дечје недеље двориште наше школе постало је чистије 

захваљујући акцији наших ученика. Након тога деца су се играла и певала дечје песме.  

 

 



 
 

 

 

         
 

      
 



     
 

06.10.2022. Четврти дан Дечје недеље обележен је ликовним стваралаштвом наших 

ученика, припрема изложбе и програма поводом Дана школе.

             
 



        
                     

 

                                      
Ликовни радови припремно предшколске групе 

      



         
 

 

 

 

 

 

 

07.10.2022. Последњег дана Дечје недеље у школи је организована приредба поводом 

Дана школе у оквиру које су ученици првог разреда свечано примљени у Дечји савез. 

 



   

     

 



   
 

 

НОВЕМБАР 

 

 

02.11.2022.  „Моја породица“ -радови припремно предшколске групе.   

 

             

         
 

 

                                                                         

 



ДЕЦЕМБАР 

 

    15.12.2022. Представници Ватрогасне станице Кладово одржали су предавање на тему 

„Заштита од пожара“. Упознали су ђаке са пословима које обављају ватрогасне јединице и 

указали на све опасности и одговорности које изискује њихов позив. 

 

         
 

     
 

 

 

 

  
 

22.12.2022. Пред новогодишње празнике као превентивна мера безбедности и упозорење 

ученицима на могуће последице недозвољеним и непажљивим руковањем пиротехничким 

средствима, представници Полицијске станице Кладово одржали су предавање на тему 

„Стоп петардама“. 



  
 

 
 

22.12.2022. Васпитачица је са припремно-предшколском групом одржала радионицу. Деца 

су уживала припремајући колач који је на крају брзо и нестао. Осмех на дечијим лицима 

говори више од речи. 

 

         



 

         
 

26.12.2022. У месецу децембру припремно-предшколска група са својом васпитачицом 

имала је бројне активности везане за предстојеће празнике. 

 

          



  

           
28.12.2022.  Васпитачица је са својом припремно-предшколском групом у оквиру дневних 

активности,правила и украшавала украсе од дрвета који ће красити дечије новогодишње 

јелке.  

 

     
 



30.12.2022. Ученици првог циклуса образовања и васпитања организовали су 

новогодишњу приредбу,а паное своје учионице украсили су новим цртежима са зимским и 

празничним мотивима. 

 

   
 

 
 



 
 

 
 

 



                                                                        

 
 

ЈАНУАР 

 

 

27.01.2023.  У школи је обележен дан Светог Саве. На почетку свечаности отпевана је 

Светосавска химна ,а затим је у холу школе одржана приредба. Свечаност је додатно била 

улепшана Светосавским храмом, ликом и мудрим светитељевим речима осликаним на 

платну сценографије. На паноима у холу школу била је приказана изложба најлепших 

ученичких радова на тему „Свети Сава“.Присутни су учествовали у обичају резања 

славског колача,а након свечаности сви присутни су се дружили уз закуску. 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



Предшколци су се придружили старијим другарима и увеличали приредбу својим 

рецитаторским умећима. То је уједно био њихов први јавни наступ. 

 

 
        

   
 

ФЕБРУАР 

 
01.02.2023. Пројекат „ Пажљивкова смотра“. Општина Кладово заједно са Агенцијом за 

безбедност саобраћаја, реализовала је пројекат „Пажљивкова смотра“ који је обухватио 

ученике првог,другог и припремно-предшколског узраста. Ученици наше школе радили су 

„Пажљивков тест“,који се односио на познавање основних правила безбедности у 

саобраћају и који је примерен узрасту ученика. За учешће су сви ученици добили 

захвалнице. 

  



 
 

 
 
 

28.02.2023. Национални дан књиге „Читајмо гласно“ и промоција књига којима смо 

обогатили библиотечки фонд 

Одазвали смо се позиву Друштва школских библиотекара Србије, поводом обележавања 

Националног дана књиге, под слоганом „Читај гласно“. Уједно је у школској библиотеци 

одржана и промоција књига, које је школа прибавила средствима које је добила од 

Министарства просвете,науке и технолошког развоја, ради богаћења библиотечког фонда.   

Ученици првог циклуса образовања и васпитања учествовали су у промоцији књига, а 

библиотекарка је указала на важност културе читања и читалачку писменост.   

Наша библиотека је сада богатија за мноштво енциклопедија путем којих ће ученици доћи 

до  нових сазнања о животињама, биљкама,људском телу,свемиру.  



Читајући наглас најинтересантније делове едиције „Чудесна планета“ сазнали су 

најинтригантније  детаље о најпознатијим катастрофама и мистеријама на Земљи. Кроз 

почетне пасусе књиге „Легенде о тајанственој Србији“ , одшкринули смо врата дечијој 

радозналости да открију какве се све тајне крију у нашим најлепшим Националним 

парковима, геоморфолошким феноменима као што је Ђавоља варош и многи други. 

Научили смо колико је важно поштовати народну традицију,сазнали смо који су то све 

стари и заборављени занати које су замениле модерне машине данашњице. Упознали смо 

се са животом једне брижне и вредне фоке Калине која чува своје природно станиште и 

брине о мору.  

Ученицима је читање наглас и упознавање са новим читалачким штивом било јако 

интересантно и обећали су да ће чешће долазити у библиотеку и читати књиге што је и 

био циљ ове акције. 

   

    

   



       

  

   

   

 



    

 

 

 

 
 

 

 

 



 

МАРТ 

 

 

07.03.2023. Планетаријум – Дан у нашој школи био је јако занимљив јер су ученици били 

у могућности да посете Мобилни планетаријум. Могли су да погледају интерактивну 

изложбу едукативних паноа свемира и модела свемирских летелица и вештачких сателита. 

На сликовит начин приказивана су сазвежђа, галаксије, маглине и планете, а ученици су 

постављали питања везана за ове мистичне пределе.  

 

   
 

 

 



 
 

  

 
 

    
 



    

 
 

  
 

 

 



08.03.2023. „Мамама на дар“- Васпитачица је са својом припремно-предшколском 

групом одржала радионицу поводом обележавања  Дана жена. 

    
 

    
 

      



Ученици првог циклуса су са својим учитељицама припремили пригодну представу 

поводом Дана жена и направили су честитке за своје маме,баке,тетке...  

    
 

 

  
 



  

  

   
 

 

15.03.2023. Општинска „Пажљивкова смотра“ - Ученици првог и другог разреда наше 

школе надметали су се у квизу о познавању саобраћаја и освојили 2. место у екипном 

општинском такмичењу „Пажљивкова смотра“. 



   
 

       

      
 

 

 



16.03.2023. Представници Полицијске станице Кладово представили су Центар за 

основну полицијску обуку у Сремској Каменици.  

Ученици осмог разреда били су у прилици да се детаљније информишу о овој установи и 

условима за упис у четворогодишњу средњу полицијску школу. Центар за основну 

полицијску обуку у Сремској Каменици је једини центар у Републици Србији који се бави 

оспособљавањем за радна места: полицајац, полицајац за рад у заједници, саобраћајац 

полицајац и гранични полицајац. Од ове школске године полицијску обуку у Сремској 

Каменици могу уписати и девојчице. Опширно им је објашњено каква им је физичка 

спремност потребна као и остали тестови по којима се врши селекција кандидата. 

Школовање је потпуно бесплатно,смештај ученика је обезбеђен у 4 интерната који су 

одвојени за дечаке и девојчице. Корисна површина објекта је 20.000 m² у којој је смештена 

библиотека,учионице,сала за физичко,сала за учење борилачких вештина као и просторија 

за симулацију реалних животних ситуација у којима се полицајац током свог радног века 

може наћи.  

 

   
 

   



   
30.03.2023.  Акција „Засади дрво“. Наши прваци си у ове године засадили своје прво 

дрво у школском дворишту уз подршку старијих другара , директорке и учитељица. Ова 

акција је актуелна већ пар година и реализује се уз подршку Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде. Овом акцијом код деце се подстиче развој свести о потреби 

очувања природе и животне средине као и значају дрвећа за свеж и здрав ваздух у 

окружењу. Акција је реализована у четвртак 30.03.2023. у 11 часова у школском 

дворишту.   

   

            



 

 

     
 

 

АПРИЛ 

 

                                      

05.04.2023. Припреме за ускршњу изложбу 

          

 
 

 



    
                      

07.04.2023. Ускршња изложба . У сусрет најрадоснијем хришћанском празнику Ускрсу, 

ученици од 1. до 4. разред, заједно са својим учитељицама осмислили су радове и 

организовали изложбу у холу школе. Изложбу су својим радовима  улепшали и ученици 

Дома школе са својим васпитачима.  

      

     



 

 

 
 



       
 

   
 

      



 

 

 



 

21.04.2023. Додела захвалница за учешће на ликовном конкурсу  “ Бајковити снови“ које 

је доделила Библиотека „ Центар за културу“ Кладово 

 

    
 

21.04.2023. Обележен је зелени дан – Дан планете Земље 

                
 

     
 

МАЈ 

 

 

 

     

 

 

 



 

 

ЈУН 

  

03.06.2023. реализована је екскурзија ученика млађих разреда на релацији Брза Паланка-

манастир Тумане - Сребрно језеро - Брза Паланка.Ученици су имали прилику да уживају у 

панорами Ђердапске клисуре, успут су видели Голубачку тврђаву и упознали се са њеним 

културно – историјским значајем. Посетили су манастир Тумане из 14. века у склопу кога 

су видели и мини Зоо-врт. Обишли су и Сребрно језеро где су се упознали са начином 

његовог настанка и туристичким значајем. Дан су провели у шетњи и пријатном 

расположењу.   

                     
 

         
 

         
 

 

 



              
 

 
 

 
   

 

 



07.06.2023. Завршена је ревизија школске библиотеке. Директорка је оформила трочлану 

комисију коју су чиниле: библиотекар - Јелена Ђекић и учитељице Маријана Николић и 

Далиборка Милосављевић. После извршене провере целокупне библиотечке грађе и 

утврђивања бројчаног и физичког стања инвентарисаних јединица, Комисија је саставила 

записник и извештај о раду. Стварно стање фонда библиотечких јединица утврђених 

ревизијом је 6139. 

       
 

           
Старе, дотрајале уџбенике поклонили смо ученицима корисницима дома и ученицима из 

сиромашних средина. 

           
 

Крајем школске године тешка срца испратили смо нашу драгу другарицу и велику 

љубитељку књиге и библиотеке у другу школу. За пресељење и растанак корисници 



библиотеке заједно са библиотекарком направили су јој честитку да нас се увек сети и 

поклонили смо јој занимљив часопис и књигу. 

     
 

14.06.2023. И ове године је настављена пракса међушколских дружења сеоских 

школа,односно организовање једнодневног излета. Циљ је међусобно упознавање и 

дружење ученика млађих разреда кроз разне активности. Ове године, домаћин је била ОШ 

„Светозар Радић“ у Текији код Кладова а гости су били ученици и учитељи из Брзе 

Паланке, Подвршке, Рткова, Вајуге и Корбова. Дан је био испуњен многобројним 

активностима које су домаћини организовали, почев од мини концерта ученика Музичке 

школе „Константин Бабић“ из Кладова, након чега су имали спортске активности, 

креативне ликовне радионице, такмичење из енглеског језика и опште културе, затим 

слободно дружење и игру. Деца су била одушевљена целокупном атмосфером и низом 

активности које су биле пре свега забавне и у којима су могли да искажу своје 

индивидуалне способности. 

     
 



    
 

   
 

            
 

21.22.и23.06.2023.год. ученици VIII разреда полагали су завршни испит у матичној школи 

ОШ са домом ученика „ Стефанија Михајловић“ Брза Паланка.  

 

28.06.2023. Организована је подела књижица и сведочанстава за школску 2022./2023. у 

просторијама школе. Тиме су завршене активности планиране за ову школску годину,а 

које се тичу ученика од I од VII разреда. Преостало нам је још да ученици VIII разреда 

упишу жељене школе и ми им од срца желимо да то и остваре. 

 

 


